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   Ανακοίνωση 
 

Διεθνής Ημέρα της Γυναίκας και Πολιτική Προστασία 
 

Αθήνα, 08 Μαρτίου 2018 
 

Η Διεθνής Ημέρα της Γυναίκας εορτάζεται κατόπιν εισήγησης της Διεθνούς 

Διάσκεψης Γυναικών του 1910 στις 8 Μαρτίου κάθε χρόνου, ως ημέρα μνήμης των 

αγώνων του κινήματος για τα δικαιώματα των γυναικών. Έναν αιώνα μετά την 

καθιέρωση της επετείου, οι γυναίκες έχουν θεμελιώσει στις περισσότερες περιοχές 

του πλανήτη βασικά δικαιώματα για ασφάλεια, προστασία, υγεία, εκπαίδευση και 

εργασία, έχουν  σημειώσει αξιόλογα επιτεύγματα σε όλα τα πεδία της κοινωνικής 

δραστηριότητας και έχουν κατακτήσει ηγετικές θέσεις και διακρίσεις σε πλείστους 

τομείς. Παρόλα αυτά, χρειάζεται να σημειωθούν και άλλα βήματα προς την 

κατεύθυνση αυτή, καθώς, όπως αποδεικνύουν παγκόσμια στατιστικά στοιχεία, οι 

γυναίκες είναι ιδιαίτερα ευάλωτες σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης και 

εμφανίζουν πολλαπλάσιο αριθμό σε ανθρώπινες απώλειες σε σύγκριση με τους 

άνδρες, επειδή στερούνται πρόσβασης σε βασικές πηγές πληροφόρησης και λήψης 

αποφάσεων. 

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας αναγνωρίζει την προσφορά των 

γυναικών σε όλες τις εκφάνσεις του ανθρώπινου βίου και τις τιμά για τις 

ανεξάντλητες δυνάμεις και ικανότητες που καθημερινά επιδεικνύουν μέσα από 

τους πολλαπλούς ρόλους τους. Με αφορμή τη σημερινή Διεθνή Ημέρα, ο Γενικός 

Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας εκφράζει για άλλη μια φορά  την εκτίμηση και 

την ευαρέσκειά του σε όλες τις γυναίκες που εμπλέκονται με τον ένα ή τον άλλο 

τρόπο στο πεδίο της πολιτικής προστασίας, συμπεριλαμβανομένων των  

εθελοντριών, για την αφοσίωση, την αυταπάρνηση και την πολύτιμη συμβολή τους 

στη διαχείριση εκτάκτων αναγκών. Παραμένει ζητούμενο σε εθνικό, ευρωπαϊκό και 

διεθνές επίπεδο η όλο και πιο ενεργή συμμετοχή των γυναικών τόσο για τη μείωση 

του κινδύνου καταστροφών, όσο και για την ανάπτυξη της ανθεκτικότητας των 

κοινωνιών.   
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